Произведение публикуется в том виде, в котором оно постепенно создавалось в закрытой части форума клана ПС. С самого начала, с правилами написания, иллюстрациями, датами и именами авторов. Ежедневно будет добавлять по 1 главе.

Создание темы подсказал Маргадон.

Коллективный рассказ - это когда все вместе, по установленной очереди пишут рассказ на определенную тему.

Идея произведения такова:

Некий молодой человек, отправившись покупать компьютер, оказывается не совсем в том месте, которое ожидал увидеть. Там он неожиданно встречает своего бывшего одноклассника, от которого узнает, что он (в смысле, МЧ, а не одноклассник) может стать величайшим колдуном своего времени. Приняв предложение и пройдя инициацию, он получает доступ в скрытые от простых смертных области пространства, где начинает обучаться...

Автор идеи – Осип

Основные правила написания произведения:

Написанные отрывки произведения, в соответствии с установленной очередностью, присылайте мне либо в аську, либо по почте. Чтобы произведение было удобно читаемым - я его буду добавлять в один непрерывный пост.

Если будут желающие присоединиться, сообщаете об этом мне в личный топик, я добавляю вас в очередь.

Оффтоп в теме запрещен! Все вопросы к авторам или мнения и восторги - в личные топики.

Максимальный временной промежуток между написание очередной части произведения - 4 дня. Если получается быстрее - можно.

Очередность написания произведения:

Klen
SkyFox
Vovik
Осип
Hi-Star
Маргадон
steel_archer
Resente lim. Как все начиналось

Осип 16.08.2007

«Питер - это Вам не Москва… Это там, в столице нашей родины, можно прожить в одном районе всю жизнь и никогда не побывать в соседнем… У нас в этом плане попроще. Но, оказывается, и здесь встречаются уголки, где никогда раньше не бывал…»

Примерно такие мысли крутились в голове у студента 4 курса Технологического Университета Сергея Лопатина, когда он шел в поисках нужного здания по одной из улиц Кировского района Санкт-Петербурга. Искомая постройка находиться отказывалась наотрез. Сергей чувствовал себя, по меньшей мере, странно. Ведь специально перед этим походом посмотрел по электронной карте, куда ему необходимо направиться… Тем не менее, пока что выйти на финишную прямую не представлялось возможным. 

Наш герой искал компьютерный магазин, в котором продавался (или, по крайней мере, должен был продаваться) компьютер с конфигурацией, которая уже давно представляла его заветную мечту, и по такой цене, которая явно была по карману не слишком-то богатому, говоря откровенно, студенту, все источники дохода которого - стипендия да подработка в свободное от учебы время кондуктором в трамвайном парке. Сергей жил один в небольшой комнатке в коммуналке, которую приобрел ему отец, не желавший разделять общество молодой жены с повзрослевшим сыном. Сказать по чести, Сережа был ему за это даже благодарен, поскольку его такая жизнь вполне устраивала. Будучи по натуре человеком не слишком разговорчивым, он прекрасно себя чувствовал в ставших за три года родными стенах, обустроив комнату по своему вкусу. Конечно, обстановка не блистала роскошью, но много ли нужно молодому, полному сил и оптимизма парню? Кровать, стол, пара стульев, гардероб с книжным шкафом - и - главное украшение комнаты - компьютер с неограниченным доступом в Интернет. К сожалению, сей агрегат был приобретен еще тогда, когда Сергей учился в девятом классе, а потому безбожно устарел. Приобретение нового и являлось целью его путешествия.

Пройдя по улице уже во второй раз, но так и не обнаружив нужного сооружения, он задумался: «Как-то странно получается у меня… На номера домов смотрел, казалось бы, внимательно… Семнадцатый есть… Потом идет большой пустырь, заросший молодыми деревцами… А за пустырем сразу двадцать пятый… А мне нужен девятнадцатый… Может, он в глубине?..»


Студент решительно двинулся по еле заметной тропинке, которая, огибая кустики и кочки, скрывалась в зарослях. Отводя руками ветки, так и норовившие хлестнуть по глазам, он всматривался вглубь пустыря, силясь рассмотреть, что же кроется за зеленью. Невдалеке, действительно, было заметно какое-то сооружение. Подойдя поближе, молодой человек увидел перед собой старые, явно позапрошлого века, стены, окна, не видевшие краски, по меньшей мере, несколько десятилетий и полуоткрытую дверь, сиротливо висящую на одной петле.

- Хм… Это не магазин, а бомжатник какой-то… - вслух подумал Сергей, встав напротив двери и опасливо заглядывая внутрь. К немалому его удивлению, внутри его встречала вполне современная офисная обстановка. Полы из блестящего, новенького ламината, еще не тронутые ногами посетителей, стены, отделанные деревянными панелями, современные светильники на стенах, излучающие в пространство мягкий свет, большое растение, стоящее в центре помещения. Все это несколько успокоило Сергея, поэтому он, отбросив последние сомнения, шагнул внутрь.

За его спиной с глухим стуком захлопнулась дверь…

Hi-star 17.08.2007

Сергей вздрогнул от грохота захлопнувшейся двери, но негромкая спокойная музыка, которая играла в торговом зале, тут же немного успокоила его, хотя чувство легкой нереальности происходящего не покидало его с тех пор, как он никак не мог найти заветное здание № 19.

В магазине царила приятная прохлада. Сергей огляделся. Блестящие стеллажи из металла и стекла, стильное оформление, огромный выбор товаров и ... и чего или кого-то явно не хватало во всем этом многообразии. Но думать об этом Сергей уже не мог, так как в самом центре стеллажа он увидел свою давнюю мечту! Ноутбук ASUS A7R00Jb! Конечно, Сергей пришел совсем не за ним, так как он был ему не по карману, но он не мог не поддаться искушению подойти поближе и просто посмотреть на это чудо техники. И каково же было его удивление, когда он увидел ценник. Денег как раз хватало и на ноутбук, и на сумку к нему, и даже оставалось на новую флэшку. Сергей не мог поверить своим глазам. Такая машина должна была стоить раза в два дороже. "А не ворованным ли товаром торгуют здесь?" - подумал Сергей, и тут же оглянулся в поисках продавца или консультанта.

И только сейчас Сергей понял, чего не хватало в этом магазине. В нем не было людей - ни сотрудников, ни покупателей. В нем даже не было прилавка, кассы или еще каких-либо подобных атрибутов магазина. Сергей медленно прошел по торговому залу. 

"Да, пожалуй, на магазин это не похоже, скорее на небольшой выставочный зал, но где же тогда все сотрудники" - пронеслись в голове студента мысли. Он решил выглянуть на улицу, подумав, что консультанты, воспользовавшись отсутствием посетителей, просто вышли покурить. Сергей подошел к двери и толкнул ее. Дверь с неприятным скрипом распахнулась, и перед взором опешившего студента оказалось обыкновенное подсобное помещение. 


"Нет, это просто бред какой-то", - подумал он - "ну почему я не послушал своего друга Олега и не пошел с ним в магазин "Кей" на Каменноостровском, сидели бы уже с ним дома и настраивали Интернет на новом компьютере". Сергей точно помнил, что попал в магазин прямо с улицы именно через эту дверь, и никакую подсобку он при этом не проходил.

Сергей подумал, что надо позвонить другу и рассказать о том, что с ним происходит, почесал затылок, потянулся к карману, чтобы достать мобильник и тут заметил еще одну дверь. Эта дверь была совсем не похожа на первую, такая основательная и надежная, из темного мореного дуба, с ярко начищенной, сияющей, как солнечный зайчик, позолоченной ручкой. "О! За такой дверью может находиться только одно", - подумал Сергей - "кабинет директора", и, не задумываясь, далее быстро шагнул к двери и толкнул ее.

Свет. Яркий, ослепляющий свет заполнил все пространство вокруг, вверху, внизу, везде, и нет больше никакой двери. Нет магазина, пустыря, Кировского района, такое чувство что нет вообще планеты Земля. Сергей протянул руку в сияющую пустоту, попробовал сделать шаг...

Devi 20.08.2007

Вследствие данного действия, Сергей, как после сна, очнулся в новом, для его глаз, кабинете... 

Сергей сразу почувствовал новую атмосферу, новые ощущения; осознал, что находится в непривычном месте со всеми подробностями: кабинет был приятен на взгляд, стиль его интерьера был неким "магическим"; ко всему прочему ощущалась мудрая изюминка в каждой мелочи, каждой детальке; всё было из старого резного дерева с кружевами в узорах, стеллажи с огромными энциклопедиями, стремянки, достигающие любой высоты и длины. 

Присутствовала здесь и некая живность; на растениях спокойно, царски восседали попугаи, якобы чувствуя себя сытно и на данный момент ни в чём не нуждаясь... "Видно что тут всё далеко не просто .. ", - сам с собой побеседовал Сергей, думая, что здесь, в кабинете он совсем один .. 

«Один», так думал Сергей, шаг за шагом изучая новое место. Ему было интересно, где он, и какая связь этого не чем не привлекающего внимания здания с роскошными интерьерами внутри... 

Кабинет как джунгли, сразу всего не разглядишь… но вдруг Сергей увидел огромный стол, и…

"Там кто-то есть ... ", промелькнуло у него в голове.

Высокий, чёткий голос раздался в комнате. 

- Здравствуй Сергей. Я рад видеть тебя.

Маргадон 20.08.2007

Стол как будто вырос, теперь он занимал всю середину помещения. Он был завален книгами и бумагами, поверх которых кое-где стояли необычные сосуды. Но внимание нашего героя привлек все-таки не этот достойный предмет мебели, а владелец этого высокого голоса, восседавший за столом.

Фигуру сидящего скрывал просторный темно-бордовый плащ. Накинутый на голову капюшон скрывал лицо. Пытаясь разглядеть поприветствовавшего его субъекта, молодой человек сделал шаг к столу.

- Здравствуйте, Вы продавца не пригласите? - Сергей, решивший было ничему не удивляться, вдруг запнулся. - А откуда Вы меня знаете?

- Ты даже представить себе не можешь, как долго я тебя ждал. И вот ты здесь.

Хозяин кабинета чуть откинулся назад, и теперь Сергей обратил внимание на кресло, в котором тот восседал. Широкое, под стать столу, оно внушало некоторый трепет. Высокую спинку венчали искусно сделанные черепа, потемневшие от времени, а подлокотники заканчивались оскалившимися головами каких-то геральдических животных.

Усмехнувшись, закутанный в плащ незнакомец продолжал:

- Да, видимо рано Капитул списал меня со счетов. Силенки-то у старого Эльзиндара еще остались… да, остались. - В его голосе чувствовалось удовлетворение. - Да ты присаживайся, разговор у нас будет долгий.

- Вы не ответили, откуда Вам известно, что я Сергей. Да и вообще, кто Вы такой?

- Кто я? - В голосе послышалось удивление. - Ах да, ты же действительно можешь этого не знать. - Опустив голову, незнакомец обеими руками откинул капюшон с головы и резко взглянул на Сергея. - Я - Эльзиндар, четвертый Архимаг Темной стороны, Свергнутый Глава Капитула и с сегодняшнего дня - твоя последняя Надежда.

Если бы Сергей мог видеть себя со стороны, он наверняка бы нашел много общего в выражении своего лица с вытащенной из воды рыбой. Его глаза, казалось, вылезли из орбит, а рот непроизвольно открывался и закрывался. И было от чего.

В обращенном к нему лице не было ничего человеческого.

Mit4 16.08.2007

Сергей стоял, как вкопанный. Он не мог оторвать взгляда от сидящего за столом человека.

Ужас, смятение, недоумение, растерянность - все эти чувства разом отразились на лице юноши. Он стоял перед незнакомцем и не мог двинуться с места.

Постепенно Сергей стал приходить в себя и смог всмотреться в него.

Это был человек могучего телосложения. Хотя Сергей стоял, а незнакомец сидел в своем огромном кресле, он смотрел на юношу сверху вниз. Гигантская сила угадывалась во всем его теле.

Поражало лицо незнакомца, или, как он сам представился, Эльзиндара.

В первый миг Сергей не мог понять, ему показалось, что это лицо не человека, а какого-то фантастического существа. Но, приглядевшись, он понял, что века отложили свой отпечаток на лице четвертого Архимага Темной стороны. Оно было худым и темным. На нем не было ни бороды, ни усов, но все равно создавалось впечатление, что оно чем-то закрыто. Особенно поражали глаза, это были уголья. Черные, бездонные, от них трудно было отвезти взгляд. В этих глазах угадывалась бесконечность. Обрамляли лицо черные, как смоль, волнистые волосы. 

Сергей никогда не слышал о Капитуле, не знал, что означает «Архимаг», что такое «Темная сторона». Все эти вопросы мигом пронеслись у него в голове. Он, по привычке любознательного человека, хотел уточнить, что все это значит. Но тут его взгляд упал на руки незнакомца. Это были очень крупные, красивые и невероятно сильные руки. На одном пальце сверкало кольцо с очень большим камнем. Сергей никогда не видел такого камня, а на другой руке перстень-печать. И кольцо, и перстень были необычайно красивы, сразу видно, что это старинные вещи. Но самое главное - от них исходило свечение, которое завораживало.

Теперь Сергей не понимал, что его поразило больше всего: глаза или руки или эти украшения неземной красоты?

Сколько вопросов. Он ничего не понимал. Но страх и растерянность куда-то исчезли.

И тут юноша вспомнил то, что поразило его больше всего. Это были слова незнакомца - « с сегодняшнего дня я твоя ПОСЛЕДНЯЯ НАДЕЖДА»……

SkyFox 23.08.2007

А Эльзиндар меж тем продолжал:

- Теперь ты не на своей планете, и даже не в своей галактике. Ты даже представить не можешь, каких усилий мне стоило создать Канал из твоего мира…

- Но зачем?!

- Ты пока не готов получить ответ на этот вопрос. Тебе придется оказать мне услугу, и возможно я отправлю тебя в твой мир… если захочешь…

Сергей терялся в догадках.

Если это шутка - то кто же с ним так шутит? Да и вид Эльзиндара, и его украшений подсказывали ему что это совсем не шутка. 

А если это правда, то какое отношение он может иметь к этому миру, который находится неизвестно где… а может и когда?! В универе им вроде рассказывали про пространство-время, но Сергей тогда слушал не особо внимательно…

- И что же я могу сделать такого, чего вы не смогли бы сделать сами? - Сергей принял предложение, и присел на массивный резной стул, сделанный из светло-розового, но весьма тяжелого дерева. - Судя по вашим словам, вы можете намного больше меня.

- Сейчас - да! Но в тебе есть способности, о которых ты не подозреваешь, и тебе придется заняться их развитием.

Наш мир тысячи лет жил в постоянной борьбе Темной и Светлой сторон. Примерно 1000 лет назад Темные и Светлые подписали мирный договор, чтобы не уничтожить друг друга полностью, заодно вместе со всем миром. А недавно, лет 150 назад, в разных местах начали появляться воины Тени. Помогая то Темным, то Светлым, временами провоцируя, а затем раздувая локальные конфликты, они изменяли баланс сил, и теперь наш Мир вновь на грани Войны. Но не многие понимают, что единственный шанс победить в этой войне - это объединиться Темным и Светлым против Серых.

Иначе Серые в союзе со Светлыми уничтожат темных, а потом Серые уничтожат Светлых. 

Vovik 26.08.2007

В мыслях Сергея на фоне общей путаницы и неразберихи стали проявляться сцены великой войны между светом и тьмой. Ему представлялись то кровопролитные бои древних рыцарей, то сказочных магов, то прочие сцены, которым у него и объяснения не находилось. Он ненадолго погрузился в мысли и не понимал что происходит, но вдруг вздрогнул и снова обратил внимание на находившегося перед ним человека.

- Но зачем Серые хотят уничтожить Свет... и Тьму, - спросил он.

Эльзиндар взглянул на Сергея и усмехнулся. Сергей с недоумением смотрел на Эльзиндара, который встал со своего места и направился в глубь комнаты к одному из огромных стеллажей с книгами и другими непонятными вещами. Плащ струился от его плеч до самого пола, это был действительно большой человек. Сергей даже подумал, бывают ли такие высокие люди и человек ли перед ним. С каждой минутой у него возникали все новые и новые вопросы, которые он хотел задать своему новому знакомому. Но к этому времени Эльзиндар уже возвращался, обратно неся в руках, какую то книгу. Сергей уже набрал воздух в легкие и хотел спросить, но не успел.

- Ты любопытный человек, - перебил его Эльзиндар, - если бы я знал, зачем им нужно уничтожить все, то, наверно, я бы и не искал тебя.

steel_archer 26.08.2007

Произнеся эти слова, Эльзиндар сел на место и положил книгу на стол. Несколько минут в комнате царила тишина: Сергей смотрел на книгу, а его загадочный собеседник - на Сергея. Внешний вид книги говорил о ее немалом возрасте, и Сергей был готов поклясться, что ее листы сделаны вовсе не из бумаги, а картон не имеет никакого отношения к материалу ее обложки.


- Да, Сергей, - прервал молачние Эльзиндар. - Как это ни кажется тебе странным, ты действительно способен мне помочь. А эта книга подскажет, как именно. Возьми ее.

Сергей машинально протянул руку к книге. Несмотря на небольшие размеры, она была довольно тяжелой. Сергей открыл ее приблизительно на середине. Книга была написана явно не на русском, да и не на любом другом языке, известном нашему герою. В глаза уму бросилась надпись бордовым цветом: "Resente lim". Под ней было три схематических рисунка. На одном было изображено нечто напоминающее свастику, но с волнистыми рогами, которые практически касались друг друга. На втором располагался непонятный геральдический знак, что-то вроде трезубца, и Сергей был готов поклясться, что где-то его видел. На третьем же было нарисовано какое-то холодное оружие: ятаган или сабля.

Несколько секунд Сергей просидел, раздумывая над тем, что он только что увидел на страницах книги. Нерешительно он поднял голову и спросил:

- А...что такое "Resente lim"?

Легкий огонек появился в глазах Эльзиндара:

- Это Последний рубеж. Наша надежда. Последняя надежда.

Осип 26.08.2007

Сергей заметил, что фигура Эльзиндара стала какой-то прозрачной, как бы истончилась по краям. 

- Подождите, - взмолился Сергей, вскакивая, - у меня есть еще вопросы!..

- Позже… - промолвила фигура, исчезая, - позже ты сам найдешь ответы на большинство своих вопросов… А оставшиеся как раз и будут самыми главными…

Молодой человек остался в одиночестве. С книгой в руке, в полной растерянности он оглядывался вокруг. Все пространство помещения, в котором он сейчас находился, словно бы заново открылось перед ним. И, да… Он чувствовал, как от книги, находящейся в его руке, исходит нечто, похожее на тепло… Нежное, почти незаметное, но, тем не менее, вполне осязаемое…

Он вновь опустился на сиденье, обдумывая события, произошедшие в течении последнего получаса. Верилось во все с трудом. Эльзиндар… Иное пространство и время… Темные… Светлые… 

«Наваждение какое-то», - решил он, вставая, - «кажется, надо мной кто-то просто решил подшутить…»

Подойдя к двери и решительно берясь за ручку, Сергей еще продолжал вспоминать происшедшее. Однако, при попытке открыть дверь, его постигла неудача. Проход был закрыт. Подергав ручку и потолкав непослушную преграду в ту и другую сторону, он от бессильной злости ударил по ней книгой, которую до сих пор не выпустил из рук. По поверхности пробежали радужные волны, как от камня, брошенного в воду. Из места удара стало исходить нарастающее свечение, одновременно окутывая все вокруг туманной дымкой. Через несколько секунд все успокоилось. Вокруг ничего не изменилось, за исключением того, что дверь, которую Сергею открыть с помощью грубой силы так и не удалось, оказалась теперь приоткрытой.

Выйдя за порог, молодой человек обернулся. Позади него находилась стена без всяких признаков прохода. Почему-то именно этого Сергей и ожидал. Подумав, что на сегодня чудес более чем достаточно, он направился к выходу, но, подходя, увидел, что ему навстречу входит другой человек. Свет, ворвавшийся вместе с ним из проема, на пару секунд ослепил Сергея, поэтому тот сделал непроизвольный шаг назад, прикрывая глаза свободной рукой. Книгу он зачем-то машинально спрятал за спину.

- Сергей, где ты был? - услышал он встревоженный голос. Голос показался ему знакомым, но кому он принадлежал, Сережа сразу не вспомнил. Всматриваясь, он узнал Кирилла Синицына, с которым учился в школе.

-Кирилл! - завопил он, кидаясь к вошедшему, - как ты здесь? Слушай, тут со мной такая ерунда приключилась…

- Это не ерунда, - оборвал его на полуслове бывший одноклассник, - пойдем присядем, и я кое-что тебе объясню. Но сначала расскажи, где ты был. Мы нигде не могли тебя найти в течение получаса. Ты вошел в здание, а потом внезапно исчез. Где ты был?

Сергей рассказал Кириллу о происшедшем. С удивлением он заметил, что его товарищ помрачнел.

-Что, собственно происходит, друг? - спросил Сергей. - Что все это значит?

- Значит, Темные следили за тобой… - как в прострации пробормотал Синицын. - И успели нас опередить… Плохо… Ну, да ладно. В конце концов, выбор все равно принадлежит тебе. Теперь слушай и постарайся не перебивать. Вопросы потом.

- Как ты уже, вероятно, успел заметить, - начал он, - это здание не совсем обычное. Точнее, совсем необычное. Да и пустыря вокруг его на самом деле не существует. Ну, то есть, он существует, но только лишь для тебя и еще нескольких человек. Ты пришел сюда потому, что тебя позвали. Мы позвали. Если бы ты попробовал прийти сюда незваным, то ничего бы из этого не вышло, так как ты просто не увидел бы ни пустыря, ни, тем более, дома на нем. А позвали мы тебя потому, что пришла пора тебе прозреть. 

Наш мир нуждается в тебе, в твоей силе. Мы нуждаемся в твоей помощи. Если ты согласишься и станешь одним из нас, мир удастся спасти. Конечно, для нас - огромная неудача, что Эльзиндар поговорил с тобой первым. Мы не смогли предусмотреть этот шаг, а, значит, Темные сейчас сильнее нас. На самом деле, то, что он тебе рассказал, не совсем соответствует реальности… В действительности Серых как самостоятельной силы не существует. Поэтому они не могут помешать ни той, ни другой стороне. Серые, как называют их темные, такие же по сути своей колдуны, только неинициированные. В момент инициации перед человеком встает выбор - какую из двух сторон принять. Это решение делается один раз и на всю жизнь. Но до этого выбора человек может, иногда даже неосознанно, склоняться на ту или иную сторону. Именно эта неопределенность в выборе и послужила Темным поводом назвать третью силу Серыми. Они просто не до конца разобрались в ситуации. Да и появились Серые, как ты теперь знаешь, не так давно… На мой взгляд, это стало возможным потому, что информация о магии перестала представлять собой тайну. Такую тайну, какой она была на протяжении веков. 

Теперь значительно проще, чем раньше, найти и книги, посвященные колдовству, а сейчас, в современности, еще и Интернет способствует распространению древних, запрещенных ранее, знаний. Поэтому некоторые люди, обладающие необходимыми способностями, могут обрести часть силы, прочитав нужные книги.

Hi-star 30.08.2007

Сергей смотрел на серьезное лицо Кирилла Синицына, слушал его, и вдруг ему стало невероятно смешно. В голове его разом пронеслись образы Гарри Поттера, Энакина Скайокера, Нео, Фродо и других Избранных. Вспомнились Дневной и Ночной Дозоры. Инициация Антона Городецкого. Сергей не выдержал и расхохотался. Видимо, сказалось напряжение последних двух часов и нереальность ситуации.

Кирилл Синицын замолчал на некоторое время. Потом сказал: "Да, примерно такую реакцию я и ожидал. Не торопись, Сергей, не пытайся понять сказанное сразу. Мы сейчас пойдем ко мне или к тебе, куда ты захочешь сам, там ты задашь еще какие-нибудь вопросы, и возможно, мы сразу начнем подготовку к инициации".

Сергей глубоко вздохнул. Посчитал про себя до пяти. Снова почувствовал тепло, исходящее откуда-то из глубины книги и сказал: "Да, Кирилл, пойдем ко мне. По дороге, если ты не против, помолчим. Мне надо подумать".

Всю дорогу до метро "Кировский завод" они молчали. Сергей сжимал в руках книгу и никак не мог сосредоточится. Уже у входа в метро спросил:

- Кирилл, в этой книге есть пророчество? О том, что прийдет Избранный и изменит баланс сил в сторону Света? И вы считаете что это я?

Теперь рассмеялся Кирилл.

- Сергей, да ты насмотрелся "Дозоров"  Хотя в том, что ты сказал есть доля истины. Мир в большой опасности. Баланс действительно нарушен и пришло время восстановить его. Но ни о каком Избранном в книге пророчества нет.

- Скажи, Кирилл, а тоже проходил инициацию? Давно? Как это происходит? - поинтересовался Сергей.

- Давно. - Кирилл задумался. - Еще в школе. И это было ошибкой. Теперь мы понимаем, что детей, обладающих способностями Серых, нельзя инициировать. Если хочешь, можешь считать, что моя инициация тогда и предстоящая твоя - это некоторый эксперимент. Ведь твои и мои способности были замечены в одно и тоже время. Но меня позвали сразу, а тебе дали возможность повзрослеть. - Кирилл задумался снова и помрачнел.

- Давай вернемся к книге, - сказал Сергей, - что все таки в ней? Почему Эльзиндар сказал что она поможет мне?

- О книге мы поговорим чуть позже, - прошептал Кирилл, - пока ты не прошел инициацию, тебе не дано понять тайны и возможности этой книги.

Сергей вспомнил, что произошло, когда он пытался открыть дверь, радужные волны пробежавшие по мореному дубу, и подумал, что некоторые возможности книги он уже видел, но решил не говорить об этом вслух.

Остаток дороги домой друзья молчали. Теперь Сергея волновала только предстоящая инициация. Его пугала и сама процедура, о которой он не имел ни малейшего понятия, и то, что он до сих пор не сделал выбора. По сути дела, и Эльзиндар, и Кирилл сказали ему одно и тоже - что мир в опасности и его надо спасать. Чем плохи или хороши и Светлые, и Темные, он никак не мог понять. 

Тем более, что он всегда считал - не может быть Света без Тьмы, точно так же как Тьма не существует без Света. Сергей чувствовал, он даже был согласен с Эльзиндаром - основная опасность - это Серые. Но почему-то Кирилл не сказал об этом, Светлые не считали Серых третьей силой. Или считали, но скрывали это в каких-то своих целях. И так как получить ответы на свои вопросы Сергей сейчас не мог (он надеялся найти их в книге), он решил действовать.

- Хорошо, Кирилл. Я подумал. Я готов пройти инициацию, - сказал Сергей, когда они пришли домой. - Надеюсь это будет не больно, - улыбнулся он.

- Нет, ты практически ничего не почувствуешь, кроме небольшого головокружения, - ответил Кирилл, - включай свой компьютер. А что ты удивляешься? Ты, наверное подумал, что я предложу тебе на выбор две таблетки? Нет, тебе просто надо будет просмотреть на экране монитора некоторую информацию, одновременно постараться максимально сконцентрироваться и подумать обо всем, что ты сегодня узнал. В этот момент и произойдет выбор и инициация. В твоем случае результат может быть непредсказуемым.

- Почему? - спросил Сергей.

- Потому что, когда Серых призываем мы, Светлые, результат бывает только один - Серый становится Светлым. А ты до нас уже успел пообщаться с Эльзиндаром, поэтому результат может оказаться не таким, как мы хотели бы.

- Окей, - сказал Сергей, обратив внимание на фразу "результат может оказаться не таким, как мы хотели бы", - давай твою дискету, - пора начинать. Он улыбнулся. Ему становилось все интереснее и интереснее. 

- Как мы узнаем, на какую сторону я перешел после инициации? И если вдруг я окажусь темным - не поразишь ли ты меня тут же на месте каким-нибудь шаром колдовства?

- Сергей, сейчас не время для шуток, - нахмурился Кирилл, - какую сторону ты принял - ты почувствуешь сам, когда прийдешь в себя после инициации. Ты сразу поймешь это. Изменится твое восприятие мира. Держи дискету. Пора начинать. Времени остается все меньше, а ты еще должен пройти обучение.

Сергей посмотрел на дискету. Обыкновенная дискета, полупрозрачно-зеленого цвета, без подписи, основательно затертая, видимо от многократного применения. 


"Вот так становятся магами в век высоких технологий", - подумал Сергей, и вставил дискету в дисковод. Файл на дискете назывался просто: "iniciacia". Сергей решил больше не оттягивать момент и запустил его.

Сначала на мониторе ничего не было. Тьма. Сергей вспомнил, что говорил ему Кирилл. Сконцентрироваться и думать. На мониторе один за други стали появляться и исчезать странные символы, не похожие ни на один из известных Сергею языков. Сергей смотрел на них и думал.

Электронная карта - пустырь - дом № 19 - сиротливо висящая на одной петле дверь - прохлада - музыка - свет... много света.

В этот момент у Сергея снова все поплыло перед глазами. Он уже не видел ни монитора, ни символов на нем, ни комнаты, ни Кирилла. Он снова попал в какое-то новое пространство. Но оно было совсем не таким, как в прошлый раз. Оно было наполнено цветом и звуками. Цветом ярким, жизнерадостным. Пространство переливалось из одного цвета в другой, меняло формы, оно было живым и осязаемым. И снова много света. И снова тьма монитора.

Сергей отвел взгдяд от компьютера. Кирилл убрал дискету в карман. Он казался абсолютно спокойным.

- Все? Уже все? - спросил Сергей, - и что я должен увидеть теперь? Что я должен почувствовать и понять?

- Не торопись. Тебя не было 8 минут. Прийди в себя. Ты все поймешь через пару минут, ты должен сначала адаптироваться. Я посижу молча, не буду мешать тебе, - ответил Кирилл.

Devi 02.09.2007

... Прошло время.

Сергей открыл глаза, его внимание привлекло некая надпись на мониторе - "Комендантский Проспект дом № 21, подъезд 3, этаж 9, квартира 147".

- Хм.. что это значит - подумал Сергей, обернувшись вокруг себя он понял что Кирилла здесь нет.

Не долго думая, Сергей взбодрился и направился по указанному адресу, думая что инициация уже начала действовать ..

Выйдя на улицу, в столь тёплый Питерский день, Сергей почувствовал возложенную ответственность, и ускорил шаг к назначенному пункту..

- Варсанта Полидания !! - громко, самопроизвольно произнёс Сергей, после чего он почувствовал лёгкость в своём движении, словно что-то слегка приподняло его, и он передвигался не касаясь земли .. 

-Что я сказал ? - удивился Сергей, - я таких слов не знаю, видимо инициация, хммм ..

Пройдя не один квартал, Сергей увидел нужную надпись на доме - "Комендантский Проспект дом № 21". Зайдя во двор, перед его взором был нужный ему подъезд. Сергей зашёл в подъезд, вызвал лифт, и ждал пока он приедет.

Раздаётся звук приехавшего лифта, открывается, а тут ... - У нас нет таких лифтов - сам себе видимо сказал Сергей.

Лифт, он был необычен, стандартный лифт с окошками размером в монитор, окошки аккуратно затянутые железной проволокой. Сергей нажал кнопку 9. 

Лифт начал своё движение, было слышно как он передвигается вверх, а скорее Сергей чувствовал что лифт едет вверх. В окошках было видно структуру шахты лифта. Проехав примерно 5-6 этажей лифт встал!!

Встал на секунду, далее лифт начал сам двигаться в перёд. 

Сергей в этот момент просто наблюдал за происходящим. 

Лифт выехал на улицу, как на специально соорудированных рельсах с маршрутом, и начал набирать темп в скорости передвижения, Сергей смотрел в окошки, смотрел на то что открывается пред ним.

Лифт перемещался то вправо, то остановиться и влево и т.д. Якобы им кто-то управляет. Скорость набирал очень сильную, такую что весь Питер кончился минут за 10.

Пейзаж менялся на глазах Сергея, выехав из дома было лето, спустя мгновение климат менялся, то голые деревья как поздней осенью, то яркие места, со временем Сергей понял что в данном путешествии он увидел пол континента!!! 

Неожиданно, громадная скорость его скромного состава, падала. Лифт слегка приостановившись, как необходимая составляющая большого состава, присоединилась в громадный неописуемый Космопоезд, после чего дверь открылась и Сергей вышел в огромный пустой Вагон. Набрав скорость состав проделал огромный путь, показывая пассажиру (в лице Сергея) незабываемые места ..

Вид к этому времени был совершенно новым, такое можно увидеть тока читая фэнтезийную книгу .. И наконец состав прибыл на специальную станцию чудо-города.

Двери на платформу открылись, Сергей сделал первый Шаг ..

Маргадон 02.09.2007

- Серега! Очнись! Сергей! Ты в большой опасности! Ты слышишь меня?

«Кому же так неймется?» Голос пробивался словно сквозь вату. «Вроде знакомый голос…» 

- Сергей, ты слышишь? Что ж мне с тобой делать?..

- Кирюха, ты?.. - Сергей почувствовал, что голова лежит на чем-то твердом. Глаза открывать не хотелось.

- Наконец-то, я уж думал, что потерял тебя. Как ты?..

Сергей открыл глаза. Взгляд сразу уперся в стену, выложенную из крупного камня. Оглядевшись, он с удивлением обнаружил, что лежит в каком-то подвале, свет скупо падал из маленького окошка под потолком. Около него на коленях стоял Кирилл, который уже успел переодеться в широкий серый балахон.

- Я что, оказался темным и вы бросили меня в тюрьму?.. - Шутка повисла в воздухе.

Кирилл очень серьезно посмотрел на него и медленно спросил: - Сергей, что произошло?

- Ты меня спрашиваешь? Сначала загипнотизировал своей программкой, в смысле, «инициализировал», затем это невероятное путешествие, а теперь еще спрашиваешь. И куда ты меня притащил?

- Не может быть… Неужели не успели? Ответь, тебя пропускали через «Инициацию»?!

- Ну, да… Ты ведь сам все это проделал?

- Все-таки они нас опередили!!! Эх!.. Ничего. Справимся. - Кирилл сжал предплечье товарища. - Справимся.

- Кто опередил? С чем справился? О чем ты? Как мне уже надоели все эти загадки! 

- Те кто называет себя Светлыми. Они терпеть не могут магов. Тем более неучтенных. Они вставляли дискету и ты долго смотрел в монитор? Так?

- Ты меня пугаешь… ЭТО ВЕДЬ ТЫ СДЕЛАЛ! - Сергей действительно «завелся».

- Я уже больше трех лет в этом мире и в той реальности, откуда мы родом, за это время ни разу не был. Сергей, так называемая инициация - это просто копирование на кристалл твоего «Я». Тот, с кем ты там общался, видимо был, точно таким же «Я», только моим. В детстве меня тоже подвергли подобной «инициации». Мне чудом удалось спастись. Теперь мой двойник ищет меня, чтоб убить.

- Так это… это был не ты?

- Нет.

- Но сейчас ты - это Ты? - Сергей почувствовал, что начала болеть голова.

- Сейчас - я, действительно я. - Кирилл впервые за время разговора улыбнулся. - Позволь, я представлюсь. Кирилл Синицын, среди магов известный, как Киирсин или просто Кир, боевой маг Середины. В данный момент, увы, почти проваливший задание по твоему спасению от магов Темной стороны и Светлого престола.

- Ого. А как же… - Сергей сам оборвал себя на полуслове. - Кир, а ты - за кого? Ты сказал, что спасал меня и от Светлых и от Темных…

- Они называют нас Серыми. Но мы считаем себя Серединой. 

Ситуация была для Сергея настолько абсурдной, что он невольно уточнил: - Ты какой маг? Четвертый?

- Почему «четвертый»? - опешил его однокашник.

- Ну, вот Эльзиндар, например, четвертый маг. А ты?

- Откуда ты?.. О, небо! Ты знаешь об Эльзиндаре? - Кирилл выглядел действительно удивленным.

Сергея даже слегка развеселило выражение столь неподдельной растерянности. - Да, я с утреца заскочил к нему. Поболтали, он книжку подарил…

Кирилл медленно проглотил слюну. Его кадык заметно дернулся.

- Заскочил? Книжку?

- Да, вот она, «Resente lim». - Сергей достал книгу и протянул ее другу.

Кирилл осторожно посмотрел на книгу, затем провел над ней ладонью, потом еще раз. 

- Настоящая… Но ведь она - настоящая! - Кирилл в этот момент меньше всего напоминал грозного мага.

- Конечно настоящая, - невозмутимо ответил Сергей, - а почему тебя это удивляет?

- Ээээ… Видишь ли, ВЕРХОВНЫЙ архимаг Темной стороны Эльзиндар погиб. Погиб более тысячи лет назад. А война Темных и Светлых началась как раз из-за книги, которую ты сейчас держишь в руках.

Klen 03.09.2007

Глава 2. По ту сторону миров.

00 – Проданный мир…

Толпы людей шныряли по узким проходам…маленьким улочкам…потоки неслись…кто то давно уже забыл зачем он сюда пришел и что он здесь сделал…здесь было всегда людно…даже ночью когда глаза торговцев наполнялись тяжестью…а руки начинали уставать пересчитывать дневную выручку – жадность все равно брала свое и заставляла продавать…продавать…и продавать…это был самый большой рынок на всем Великом Трапе – дороге соединяющей северную и южную часть этого мира (что бы не забивать читателю голову ненужной информацией назовем этот мир – миром Х)…

И лишь поднявшись на сторожевую башню у рынка можно оценить его величие…огромный человеческий муравейник простирался на многие километры…здесь продавали все…и все можно было продать…и даже во всем суматошном хаосе дано места можно было разглядеть гармонию…во всех уголках…но не на центральной площади…там…как на зло всем тем кому не хватало места в очередях и проходах между палатками было небольшое пятнышко пустоты…невнимательному наблюдателю даже и не заметить этого интересного явления…но мы то постараемся напрячь свое зрение и понять в чем тут дело…а дело в том что именно там…в том самом месте сидело два человека…и именно о них наш рассказ…

01 – Учитель и ученик…

Он звал себя Учитель…он был молод…но это был обман…пожалуй в этом Мире не было больше человека который был бы так окутан таким количеством легенд и мифов как – Учитель…как и все на рынке он торговал…он продавал ракушки…да именно ракушки…обычные морские – которые каждый из Вас видел приезжая на Черное море просто тоннами…но в этом мире это был очень редкий товар…он стоял на одной ступени с самыми роскошными излишествами которые себе можно было только представить…их можно было найти лишь в далеких северных морях…о которых все только слышали…но никто не знал – видел ли их кто ни будь кроме Учителя (возможно)…это и была первая легенда которая ложилась толстым пластом на отношение к нему окружающих…иногда…но очень редко Учитель пропадал со своего места…а вернувшись он приносил с собой очередную партию этих экзотических вещиц…которые распродавались быстрее чем еда в самые голодные времена…Учитель был стар…очень стар…и все это знали…его возраст даже стали мерить периодами перестройки рынка (а перестраивали его не чаще чем раз в 300 лет…последней отметкой в секретных документах Султаната напротив имени Учитель гордо красовалась цифра 5)…но никто не мог сказать что ему больше 25...это так же было одним из тех фактов который и образовывали вокруг Учителя пустынный круг…

Шелковистые…блестящие волосы струились по его плечам заканчиваясь в районе лопаток…на его лице не было никаких признаков волос а кожа его была бела что опять же сильно отличало его от местного населения чья кожа балы просто прожжена загаром от сухого пустынного солнца…Учитель всегда сидел на одном и том же месте…всегда также…и никогда не спал…его руки не знали мозолей…а длинные пальцы могли бы указывать на самое высокое происхождение…и лишь тяжесть взгляда могла сказать нам о том что перед нами находился человек обремененный (именно обремененный а не умудренный или к примеру наделенный) огромным жизненным опытом…рядом с этим всегда одетым в белое человеком сидел мальчик…лет пятнадцати…известно что Учитель брал себе в ученики одного мальчика…срок обучения составлял всегда десять лет…чему учил Учитель…и как он это делал – никто не знал…Учитель и его ученик…они сидели вот так десять лет…а потом…по истечению срока обучения ученик уходил…и никто его больше никогда не видел…сейчас как раз шли последние дни обучения Ангела…

Вот тут наверно я дозволю себе сделать небольшое пояснение в сторону имени мальчика…Ангел в переводе с греческого (а в том мире конечно же знали греческий – как к примеру в любом блок бастере Голливуда все пришельцы знают английский) означает вестник…это было именно имя мальчика...данное ему его отцом…и далее прошу не путать мальчика с божественными существами…хотя…конечно Вы возможно и найдете сходства с ними…

02 – Сила из ниоткуда…

- Учитель…скажите…где Вы берете эти ракушки – Ангел жил в среде тех мифов что окружали его учителя и он уже не первый раз спрашивает его об этом…но учитель еще ни разу не отвечал на этот вопрос…но не сегодня…

- Я сделал их – как всегда спокойным голосов ответил Учитель…

- А мой папа говорит что ракушки находят в море – хоть мальчик и был обязан быть рядом с Учителем…но никто не запрещал ему ходить домой…и даже иногда ночевать там…

- А я и море сделал – Учитель взглянул на Ангела…

- Учитель…простите за мою сегодняшнюю навязчивость…вчера я видел как один человек бил другого за то что тот попросил у него еду за сделанную работу…

- И что тебя насторожило?...

- Понимаете…ведь он сделал работу…он заслужил еду…а это все…это было несправедливо…а я стоял и не мог помочь…

- Я понимаю твои чувства…но ты ведь сказал это мне не для того чтоб просто выговориться…спрашивай то что я уже и так понял…

- Учитель…зачем Вы сделали этот мир таким несправедливым? – практически переходя на крик сказал Ангел…он не сказал Учителю что тот раб которого били был его старшим братом…но Учитель и так знал это…

- Ангел…мой мальчик…в этом мире…и во всех остальных которые я создал есть очень много несправедливости и зла…но это не моя вина…в те дни когда я был еще одинок и плыл в тишине веками – я задумал мир…сначала я задумал большой единым мир…и мир стал…он был черный…темный…но он уже звучал…звучал тишиной…о все же звучал…тебе не понять этого чувства великой тишины…поэтому просто верь мне…затем я задумал звезды – и они рассыпались моими слезами по миру…а из кончиков своих волос я создал планеты…но одиночество не покидало меня…тогда я наделил миры жизнями от крови моей…и были они чисты…но были и те кто как и ты спрашивал «Зачем Ты Это создал?»…именно эти люди помутнили умы большинства…именно они родили несправедливость подмяв миры под себя…и сейчас я сижу в окружении моих детей и я опять одинок…

- Учитель…Вы не пробовали снова менять мир?...

- Нет Ангел…я дал Миру жизнь и дал Ему Свободу…я не вправе вмешиваться…теперь я простой торговец ракушками… - Учитель хитро улыбнулся…он привел Ангела к тому вопросу к которому вел его десять лет…к которому вел тысячи своих предыдущих учеников…

- Учитель…я ведь часть созданного Вами мира…я часть той свободы…я в праве?...

- Ты – да………………………………………………….

Голос Учителя растянулся в веках…он тонул и снова бил по ушам Ангела…мир вокруг дрожал и ломался…серые волны рисовали новое лицо…тело…новый скелет Ангела…мальчик не понимал что происходит…страх окутал его но он не мог сопротивляться…его творил Учитель заново…

Затем мягкий голос Учителя рассказал Ангелу о том что ему будет дарован шанс спасти целый мир…Голос рассказал о балансе света и тьмы и о том как он был нарушен в том мире…о том что есть люди верующие в полярные стороны сил мира…и что он сможет принят сторону как света так и тьмы…и ему придется решать жить миру или нет…Ангел получил силы воздействовать на разум людей…и он узнал что его никто не сможет увидеть кроме людей чье сердце светло и чье наоборот утонуло во тьме…

- Это твой последний экзамен – сказал напоследок Учитель…

Глаза Ангела открылись…он увидел непривычный дом с цифрой девятнадцать на нем…

Vovik 11.09.2007

Слова Кира окончательно запутали Сергея, что повергло его в бешенство. Он отолкнул от себя сидящего рядом Кирилла и резко вскочил на ноги.

- Да чего же вы все от меня хотите - срывая голос, закричал он, какая магия какие миры и копирования. 

Он метался по комнате, но все же осознавал, что если не прекратит то, потеряет сознание, так как все тело ломило, голова шла кругом, перед глазами все расплывалось. Он сел на пол в дальнем углу комнаты и закрыл глаза.

Он очнулся лишь почувствовав, что его пытаются поднять. Сергей открыл глаза и осмотрелся, это была все та же полу темная комната. Перед ним стоял Кир, а под руки его держали два больших человека в темных балахонах, попытавшись отцепиться от них и поняв, что это бесполезно. Он обратился к Киру.

- Что происходит? Кто это?

- О, как хорошо, что ты очнулся. Не беспокойся это свои.

- Куда мы идем?

- Тебе надо поесть и отдохнуть. Сказал Кир, уже выходя из комнаты.

Сергей еще раз попытался вырваться, но понял, что у него просто не хватит сил, ведь он с трудом стоял на ногах. Да и есть хотелось), в связи, с чем он стал пытаться идти к двери.

steel_archer 15.09.2007

Впрочем, это у него тоже не вышло - типы в балахонах держали его крепко. Поняв, что инициативу проявлять бесполезно, Сергей поднял голову и спросил у своих конвоиров:

- Ну и что вы собираетесь со мной сделать?

- Мы отведем тебя в безопасное место, - странным металлическим голосом ответил то, что стоял справа.

- Будь спокоен, с нами тебе ничто не угрожает, - добавил второй, - идем.

Через пару минут, идя по какому-то темному коридору, Сергей понял, что незнакомцы скорее оказывают ему услугу - сам бы он не смог сделать и двух шагов. Впрочем, он (если бы это зависело от него) мог и остаться в этом странном месте, но сомневался, было бы это для него безопасным. По крайней мере, люди в балахонах пообещали, что будут его оберегать.

Коридор, по которому они шли, был весьма длинным и запутанным. Сначала Сергей пытался запомнить дорогу, но после энного поворота бросил это бесполезное занятие. Сам по себе коридор был ничем не примечатален: обычные кирпичные стены с обвалившейся штукатуркой, местами поросшие мхом или паутиной. Вскоре нашему герою наскучило и это, и он решил заняться рассматриванием своих неожиданных знакомых. Правда, выводов из увиденного он сумел сделать крайне мало: балахоны надежно скрывали внешность своих хозяев. Сергей даже не мог определить их возраст и пол.

Вдруг "балахонники" остановились.

- Стой, - сказал левый.

- Что случилось?, - занервничал Сергей.

- Ничего...пока, во всяком случае, - ответил все тот же.

Ответ Сергею не понравился, особенно оговорка "пока". Его жизненный опыт подсказывал, что после таких слов обязательно что-нибудь случалось, причем, как правило, нехорошее.

Впрочем, ничего страшного не случилось: потолок не обвалился на голову Сергея, его конвоиры не превратились в красных демонов с рогами и хвостами, и из-за угла даже не выскочил никакой особенно зубастый монстр.

После некоторого перреыва троица продолжила свой поход. Через пять минут они подошли к грязной и исцарапанной деревянной двери неопределенного цвета.

- Ты знаешь, что делать?, - спросил один из "балахонников" у другого.

- Конечно, а ты как думаешь?, - легкая ирония послышалась в голосе второго.

- Ну тогда...делай.

Произнеся эти слова первый прикоснулся к двери и через несколько секунд она со скрипом открылась. Второй человек завел Сергея внутрь, закрыв за собой дверь таким же способом, каким она была открыта. Первый конвоир, судя по всему, остался наружи.

Сергей осмотрелся. Эта комната выглядела куда чище того коридора, по которому они шли. Она была полностью пустой, если не считать массивного дубового шкафа в углу.

- Ну что ж, Сергей, продолжим наше путешествие, - вдруг услышал он из-за спины женский голос, сопровождавшийся каким-то шуршанием.

Сергей резко обернулся. Да, голос принадлежал именно его странном знакомому, который как раз снял капюшон. При ближайшем рассмотрении "знакомый" оказался лукаво улыбающейся зеленоглазой девушкой с каштановыми волосами до плеч.

Klen 24.09.2007

Глава 3. Мир свободы...

Мир стал непохож на его дом...

Странные дома, странный, прожженый неприятным запахом воздух, сквозь который было так же неприятно смотреть, как и дышать им... А больше всего были странны нити, тянувшиеся через все пустое (а иногда и нет) пространство. Но об этом позже...

Глаза Ангела еще не перестроились после того яркого света, который сопровождал его появление в этом мире... Все было в темной дымке... И лишь дом 19 слегка выделялся на фоне других.

Ангел сделал шаг, но пыль под его ногами не сдвинулась даже на миллиметр. А дойдя до двери дома, Ангел обнаружил, что он не может коснуться ее...

- Что же это - думал Ангел, - зачем Учитель сделал это со мной, что может бесплотный дух в неизвестном мире.

- Много, - шепнуло сознание...

Ангел провалился в дом.

Поистине поражающее место! Ангел не понимал, что он видит, но знал, что эти странные сгустки света приведут его к ответам. Он коснулся одного из них.

Огонь, холод, свет, тьма... Истина, ложь. Ангел все почувствовал своей рукой. Он узнал все, что почувствовал, точнее - познал.

Ангел подошел к следущему сгустку. Желание, зависть, страсть. Он почувствовал человека, который желал чего-то в этой части пространства, увидел его лицо, и увидел объект его желаний.

Именно в этот момент, самым уголком глаза, Ангел заметил фигуру, прошедшую через стену.

- Стой! - хотел закричать Ангел... Но с его губ не соравлось ни звука... Немой крик отразился в сознании болью. Он узнал, что есть боль и стал чувствовать ее. - Стой!!! - Вторая попытка отозвалась еще большей болью, обидой, гневом и печалью.

Ангел побежал за человеком, не замечая, как он касается светящихся сгустков. Каждый миг в его голове вспыхивали ранее не познанные эмоции, картинки, оборванные лоскутки Мира, имя которому, так же как и имя его Мира - Земля...

***********************************************

Вот здесь, читатель, я не могу передать весь тот груз эмоций, которые получил Ангел, коснувшись человека, поэтому я опущу этот момент.

***********************************************

- Полюби меня... Будь со мной... Будь мной. Ведь я - это ты. Не сопротивляйся, люби меня, - шепнул Ангел и вошел в человека.

Все снова изменилось. Мир обрел другие краски и запахи.

- Спасибо, - сказал Ангел, и слова зазвенели по улице.

Ангел видел чужими глазами и шел чужими ногами в этом опять чужом мире.

Маргадон 29.09.2007

- Ты моя тюремщица? - Спросил Сергей девушку.

- Почему тюремщица? - Незнакомка искренне удивилась, потом рассмеялась. - А, ясно. Конечно, нет! Наверное, мы немного переиграли, сопровождая тебя сюда. Нам редко поручают серьезные задания, вот мы иногда и перебарщиваем. Меня зовут Звезда, моего товарища, оставшегося снаружи, Лучник. Это, конечно, не наши настоящие имена, но среди Послушников мы пользуемся этими. Как нам называть тебя?..

- Да зови хоть деревом, только объясни, что ОПЯТЬ со мной происходит?

- У тебя красивое имя, Дерево. Кир просил спрятать тебя, и мы решили, что пока тебе будет лучше пожить с нами. Это - твоя комната. Так что чувствуй себя как дома, если что понадобиться, говори.

Сергей еще раз осмотрел комнату, на этот раз, как место своего будущего обитания. 

- Спать я буду в шкафу?

Девушка рассмеялась, и Сергей поймал себя на мысли, что ему очень нравится ее смех. 

Напряжение постепенно отступало.

- Конечно, нет. - Звезда откинула с лица непослушный локон. - Прости, я забыла, что ты еще не познал свою Силу. С комнатой все просто. Закрой глаза и представь эту комнату такой, какой хотел бы ее видеть, со всей мебелью и прочим.

Сергей послушно закрыл глаза, ему хотелось доверять зеленоглазой девушке, и представил свою комнату в Питере. Она вдруг очень ясно предстала перед его мысленным взором и он ощутил, что очень по ней скучает.

- Готово, открывай глаза.

Казалось, что он перенесся в Питер. Комната в которой они стояли была точной копией его собственной. Но, снова уткнувшись взглядом в шкаф, Сергей понял, что это не так.

- Это, что, я сам сделал?.. - Сергей поднял к лицу руки, словно надеясь разглядеть на них следы своего волшебства.

- Ммм… Почти. - Звезда улыбнулась. - Но у тебя это тоже скоро будет получаться. Теперь отдыхай. Утром я тебя представлю Послушникам и ты начнешь свои Занятия.

- Погоди, не уходи. - Попросил Сергей. Ему хотелось, чтоб Звезда задержалась подольше. - Кто такие Послушники? Кир не упоминал о вас. И о каких занятиях ты говоришь?

- Тебе нужно отдохнуть. Завтра. Завтра ты все узнаешь. - Девушка снова ослепительно улыбнулась Сергею и скрылась за дверью.

- ЗАШИБИСЬ денек выдался, - пробурчал Сергей.

Расстилая кровать, он подумал, что ему стоило бы представить эти простыни абсолютно чистыми? Да и корзина для мусора была полна. Да и шкаф этот…

Сергей подошел и потянул дверь на себя. Она поддалась неожиданно тяжело, с протяжным скрипом. Сергей чуть шагнул вперед, чтоб разглядеть, что собственно, внутри …

"И шкаф этот какой-то... ", промелькнуло у него в голове. Мысль не успела сформироваться, когда Сергей вдруг оказался внутри шкафа.

И как дежа-вю, снова раздался высокий, чёткий голос: 

- Здравствуй, Сергей. Я рад видеть тебя.

Hi-star 01.10.2007

- Что, опять!!!??? Сергей даже дар речи потерял от возмущения. Он сделал шаг назад, уперся спиной в закрытую дверь спиной, закрыл-открыл глаза, просто захотел выйти из шкафа, и тут увидел себя посреди комнаты. Все это произошло за считанные секунды. Сергей чувствовал в себе гнев и усталость.

Закрыл глаза снова, резко вытянул руку в сторону шкафа и представил на двери тяжелый амбарный замок. Открыл глаза. По двери, от центра к краям, разбегались голубые молнии и слышался легкий треск, как от электрических разрядов. Странно, но это совсем не удивило Сергея. А вот что его бесконечно обрадовало, так это тяжелый амбарный замок, именно такой, как он себе представил.

Молнии погасли, Сергей подошел и подергал замок. - Крепкий  - подумал Сергей, - наконец-то я смогу отдохнуть как следует, и никто мне больше не помешает, надоели все.

Гнев в душе Сергея утих, усталость не уходила. Он еще раз подумал о том, что неплохо бы заменить простыни на чистые, но делать это уже не было сил. 

И тут Сергей понял, что надоели ему далеко не все. Девушка. "Какой же я болван, нужно было обменяться с ней телефонами, хотя неизвестно, пользуются ли маги телефонами, хотя современные маги скорее всего пользуются", подумал Сергей и рассмеялся. Ему стало весело, он уже хотел, чтобы скорее наступило утро, он хотел поближе познакомится с Лучником, Звездой, поговорить с Киром, и узнать, кто же эти таинственные Послушники Света.

Сергей упал на кровать, не раздеваясь, и тут же уснул. Снилась ему девушка - Звезда с непослушной прядью каштановых волос и зеленым омутом глаз. Сергей спал, и не видел, как книга "Resente lim", которую он не выпускал из рук целый день, и которую перед сном он положил на стол, растворилась в воздухе. 

А в это время, в далекой галактике, таинственный Эльзиндар хмуро сидел за своим заваленным книгами столом, и думал...

Продолжение следует ;)
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